



# బింతనాడంతనాడే..!

- \* గతుకులమయంగా శ్రీకాకుళం-అమదాలవలస రోడ్డు
- \* అడుగు ముందుకు.. మూడడుగులు వెనక్కి చందంగా రోడ్డు పనులు \* హామీలకే పరిమితమైన ప్రజాప్రతినిధులు \* రహదారిపై మరమ్మత్తులకు గురవుతున్న వాహనాలు \* వారం రోజులుగా ట్రాఫిక్ జామ్ \* అవస్థలు పడుతున్న వాహనచోదకులు, ప్రయాణికులు

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): ఎన్నికల ముందు ఒకప్పుడు చంద్రబాబు, మరోవైపు పవన్ కళ్యాణ్. మరోవైపు కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయకులు.. శ్రీకాకుళం-అమదాలవలస రోడ్డు విషయంపై అప్పటి వైసీపీ ప్రభుత్వంపైన, స్పీకర్ పైన, రెవెన్యూ మంత్రిపైన విమర్శలు చేశారు. వదిలిపోయిన రోడ్డు వేసుకోలేని అసమర్థ నాయకులని ద్వేషమెత్తారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఈ రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తి చేసి ప్రజలకు అంకితం చేస్తామని ప్రగల్భాలు పలికారు. వీరి మాటలను, ఎన్నికల హామీలను చూసి కూటమి ప్రభుత్వం వస్తే శ్రీకాకుళం-అమదాలవలస రోడ్డుకు మోక్షం కలుగుతుందని భావించారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి మూడు నెలలు దాటిపోయింది. ఇంతవరకూ ఈ రోడ్డు పనులు ఎక్కడో చేసే గొంతు అక్కడో అవుట్టగా మారింది. ఈ రోడ్డును శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ పరిశీలించారు. ఇక అమదాలవలస ఎమ్మెల్యే ... మిగతా 3లో



# గంజాయి రహిత.. జిల్లాగా మారుదాం



- \* ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే సాధ్యం
- \* జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండర్
- \* జిల్లాలో యాంటీ డ్రగ్ కమిటీలు
- \* ఎస్సీ కేబీ మహేశ్వరరెడ్డి

శ్రీకాకుళం, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): డ్రగ్స్, గంజాయి రహిత ప్రాంతంగా జిల్లాను మార్చేందుకు, యువత ఉజ్వల భవిష్యత్తును నాశనం చేసే వాడి వినియోగాన్ని పూర్తిగా రూపుమాపేందుకు ప్రజలందరూ భాగస్వామ్యం కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండర్ పిలుపునిచ్చారు. ప్రజల భాగస్వామ్యం, సంబంధిత శాఖల మధ్య సమన్వయం, పరస్పర సహకారంతోనే ఇది సాధ్యమవుతుందన్నారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జిల్లా స్థాయి నార్కో కోఆర్డినేషన్ సెంటర్ (ఎస్సీఆర్) కమిటీ సమావేశంలో జిల్లా ఎస్సీ కేబీ మహేశ్వర రెడ్డి కలసి ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లాలో గంజాయి, ఇతర డ్రగ్స్ వారకాన్ని అరికట్టేందుకు తీసుకుంటున్న చర్యలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మారక ప్రవృత్తిని వినియోగం, వాణిజ్య సంబంధించిన ఫిర్యాదుల సమాధి, అలాగే డి-ఆడిషన్ కేంద్రాల సేవలతో డ్రగ్స్ సెంటర్ 14446 చేసే ప్రస్తుతను సేవ్చారు. తమ సమస్యలు, ఫిర్యాదులు ఈ సెంటర్ ద్వారా తెలియజేయవచ్చన్నారు. రివ్యూ ఆసుపత్రిలో డి-ఆడిక్షన్ సెంటర్ను కూడా పూర్తిస్థాయిలో నిర్వహిస్తున్నారని, జిల్లాలోని రంగస్థల కళాకారులు, ఎస్సీవోల సహకారంతో ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి జిల్లా వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపడతామని కలెక్టర్ తెలిపారు. గంజాయి విక్రయాలు, వినియోగం జరగకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకున్నట్లు జిల్లా పోలీసు సూపరింటెండెంట్ కేబీ మహేశ్వరరెడ్డి చెప్పారు. ఈ విధాది గంజాయి విక్రయస్థాయి 50 మందిపై సస్పెన్షన్ వేసి, ఏడుగురిపై రౌడీ వేసి తిరిగివచ్చారు. యాంటీ డ్రగ్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేసి, 184 కళాకారులతో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని, ఈ విధాది ఇప్పటి వరకు 391 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకుని, 17 మంది నిందితులను అరెస్టు చేసినట్లు వివరించారు. గంజాయి వ్యాప్తిని మరింతగా అరికట్టేందుకు అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల సమన్వయం ఎంతో అవసరమని అన్నారు. సమావేశంలో జిల్లావేల సిపాన్ రంగమ్మ, భువన్ నాయక్, డి.ఎస్.ఎల్. వివేకానంద్, శ్రీనివాసరావు, డి.ఎం.కె.బి.బి.ఎస్.జిల్లా ప్రభుత్వం అధికారి కే. శ్రీధర్, డి.బి.సి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, అంటే శ్యా, డ్రగ్ కంట్రోల్, విద్యాశాఖ, పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్లు, రవాణా, ఆర్డీసీ, స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో (ఎస్.ఈ.బి), అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

## శ్రీకాకుళం

### 'రవీంద్రభారతి'లో ఘనంగా గ్రాండ్ పేరేంట్స్ డే

పాతపట్నం, సెప్టెంబర్ 13 (వార్త): స్థానిక రవీంద్రభారతి పాఠశాలలో శుక్రవారం ఘనంగా గ్రాండ్ పేరేంట్స్ డే వేడుకలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులు అమ్మమ్మ, నాన్నమ్మ, తాతయ్యలు 150మంది వరకు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థుల నృత్యాల, ప్రదర్శనలు, వస్త్రాలంకరణ ఆకట్టుకుంది. కుటుంబ పెద్దలను గౌరవించుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని ప్రిన్సిపాల్ డి.ప్రభాకర్ తెలిపారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహణ వల్ల విద్యార్థులకు కుటుంబ వ్యవస్థ గౌరవం పెరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



### నిబంధనల మేరకే జర్నలిస్టులకు జైల్లో ఉంచారు

#### \* మాజీ మంత్రి దాసీనిది అవ్వాలా

పల్నాడు, సెప్టెంబర్ 13 (వార్త): పల్నాడు నియోజకవర్గం పరిధిలో వని చేస్తున్న జర్నలిస్టులకు గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో నిబంధనల మేరకే జైల్లో ఉంచారు. అందరినీ పరిశోధించి నిబంధనల మేరకే జైల్లో ఉంచారు. దీని కోసం ప్రభుత్వ భూమిని గుర్తించి దానిని బాగు చేసి లీజుపట్టు మేనేజ్మెంట్ పట్టణం ఇవ్వాలని జర్నలిస్టులకు ఆదేశించారు. స్థలం కేటాయింపును అందరికీ సమానంగా వచ్చే అవకాశం లేదని, కొంత తక్కువ, ఎక్కువ ఉంటుందన్నారు. దీనిపై అప్పటి కలెక్టర్,

అర్చివ్, తహశీల్దార్తో చర్చించి వాటి రిజిస్ట్రేషన్ జర్నలిస్టుల పేర్లు నమోదు చేసి తహశీల్దార్ సంతకంతో కూడిన పట్టణం జర్నలిస్టులకు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. వీటిని ఎవరైనా దుర్వినియోగం చేస్తే కక్షపాధింపు చర్యలు తీసుకోవాలని, రద్దు చేసే అవకాశం ఎవరికీ లేదని, దీనిపై జర్నలిస్టులు న్యాయస్థానాలను ఆశ్రయించి వారి వైఖరి న్యాయం నిలుపుదన్నారు. ఆయన వెంటనే వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలను పోలీస్ స్టాన్షన్లో



### అవయవ దాత కుటుంబాన్ని ఆదుకున్న ఉషారాణి

సంతోషపూర్తి, సెప్టెంబర్ 13 (వార్త): జెక్సన్ పంపా యెటి కార్యాలయ పరిధిలో కాంప్లెక్స్ ఎలక్ట్రిఫికేషన్ పనిచేసిన బోమ్మల గత నెల 31న విద్యుత్ సరఫరా పైనుంది బాలపడి తీవ్ర గాయాల అవయవం. రాగోని జెమ్స్ ఆస్పిట్రోలో చికిత్స పొందుతూ బ్రెయిన్ డెడ్ అయ్యారు. కుటుంబ సభ్యులు బాలలను అవయవాలను దానం చేసి అందరినీ నిలిపారు. బాలలను దానం చేసి నిలుగుడికి ప్రాణం పోతారు. మృతి చెందిన బాలలను మండలంలో గౌరవ సీతాపురం గ్రామానికి చెందినవారు. మృతుడికి రెక్కాడితో గాని డౌక్టర్లు కుటుంబం. బాలలను మృతితో భార్య, చిన్న పాప లోడ్లను పడే పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఆ కుటుంబ పరిస్థితి తెలుసుకున్న

జెక్సన్ శ్రీ వీరాంజనేయ యజ్ఞం సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు, జనసేన నాయకుడు ముడిదాన పూర్ణచంద్ర రాయల్ జన్మదిన సందర్భంగా పూర్ణచంద్ర సతీపతి ముడిదాన ఉపాధి. మృతుడు బాలలను భార్య ధనలక్ష్మి కుమార్తె ప్రవీణకు అందగా నిలిపేందుకు ముందుకువచ్చారు. చిన్నారి ప్రవీణ తీరు సుకన్య సమ్మర్షి యాజ్ఞం కింద ప్రతి సంవత్సరానికి రూ. 5 లక్షల చెల్లింపు కింద ముందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధి మాట్లాడుతూ తన భర్త జన్మదినం సందర్భంగా వృద్ధా ఖర్చులు చేయకుండా సేవా కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నామన్నారు. 15 సంవత్సరాల పాటు చిన్నారికి ప్రవీణకు అందగా నిలుస్తుంది తెలిపారు.



### మీకోసంకు 16 ఫిర్యాదులు

పల్నాడు, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): ప్రజలు వారి సమస్యలను పోలీసుల దృష్టికి తీసుకువచ్చే చట్టపరిధిలో పూర్తి విచారణ జరిపి తర్ఫీదగిన పరిష్కారం మాపడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నది జిల్లా ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వర రెడ్డి అన్నారు. కాశీబుగ్గ, పల్నాడు పరిసర ప్రాంత ప్రజలు కోసం శుక్రవారం కాశీబుగ్గ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో నిర్వహించిన ప్రజా సమన్వయ పరిషత్తు వేదిక (పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్ రెవలన్స్ సెక్షన్)కు 16 ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. ఈ వివరాలను ఎస్పీ పరిశీలించారు. తక్షణమే ఆ ఫిర్యాదులను పరిష్కరించాలని సంబంధిత పోలీసు అధికారులకు సూచించారు

పోయారు. అప్పటికే అయిన వర్ష లోగిపోయారు. మాజీ మహాయుద్ధ కేసరంపల్లి గయనీయ పరిస్థితి, ఆయన కుటుంబం పడుతున్న వేదనను ఎస్పీ దృష్టికి ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష్ తీసుకువెళ్లారు. కేసరంపల్లి జిల్లా కామలమ్మ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలి కోరారు. జనసేన ప్రసంగంతో కలిసిన వారికి ఇప్పుడు ప్రోత్సాహం కేసరంపల్లి కుటుంబానికి ఇవ్వాలన్నారు. జైలులో 14 సంవత్సరాలు ఉంటే అటువంటి వానిని విడుదల చేసే అవకాశం ఉందని, దానికి కూడా కేసరంపల్లి అర్హతలేనని, మానవతా దృక్పథంతో ఆయన పరిష్కారం చేయాలని కేసరంపల్లి ఎమ్మెల్యే కోరారు. దీనికి ఎస్పీ స్పందిస్తూ తన ఉన్నాధికారుల దృష్టికి ఈ సమస్య తీసుకువెళ్లాలని స్పందించారు.



శ్రీకాకుళం లోన్, సెప్టెంబర్ 13 (వార్త): శ్రీకాకుళం మెట్టా పీడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎం.కిరణ్ కుమార్ బదిలీ అయ్యారు. ఆయన స్థానంలో శ్రీకాకుళం మెట్టా కార్యాలయంలో ఎవోగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎస్పీ రమణ శుక్రవారం మెట్టా పీడిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు.



### రామ్మోహన్ నాయుడు ఎన్నిక పట్ల హర్షం

శ్రీకాకుళం లోన్, సెప్టెంబర్ 13 (వార్త): ఆసియా, పసిఫిక్ సభ్యదేశాల వైర్లెస్ కింగ్డం రామ్మోహన్ నాయుడు ఎన్నిక కావడం పట్ల ముస్లిం సామాజికవర్గ నేతలు, మత పెద్దలు హర్షం ప్రకటించారు. శ్రీకాకుళం నుంచి ఎంపీగా వరుసగా మూడుసార్లు ఎన్నికై కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రిగా సమర్థవంతంగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న రామ్మోహన్ నాయుడుకు 40వేలకంటే కంటే ఎక్కువ ఆసియా పసిఫిక్ సభ్యదేశాల వైర్లెస్ పదవి వరదం శ్రీకాకుళం జిల్లాకు, రాష్ట్రానికి గర్వకారణమని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు నగరంలోని జి.టి.రోడ్లో గల జామీయా మసీదు (పెద్ద మసీదు) లో రామ్మోహన్ నాయుడు పేరిట జామీయా మసీదు ఇమామ్, ఖాజీ అబ్దుల్ హాజీ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. నిరంతరం ప్రజా సమన్వయ పరిషత్తుని కృషి చేసే రామ్మోహన్ నాయుడు అంజెలంబెంగా ఎదుగుతూ ఉన్నతస్థాయికి చేరుకోవడం ఆధిపత్యం అవుతున్నాయి. రామ్మోహన్ నాయుడు హయాంలో జిల్లా మంత్రి అధ్యక్షుడు జగదీశ్ గుర్తూరణమని వారు పేర్కొన్నారు. రామ్మోహన్ నాయుడు ఆసియా, పసిఫిక్ సభ్యదేశాల వైర్లెస్ పదవి లభించడం పట్ల డీడీపీ నగర మైన్స్ అధ్యక్షుడు షేక్ నిజాముద్దీన్, ప్రధానమంత్రి 15 నాణాల అమలు కమిటీ పూర్వపు సభ్యులు బహదూర్ ఖాన్, జిల్లా డీపీ మైన్స్ నాయకులు ఎం.డి. రఫీ, జనసేన జిల్లా మైన్స్ నాయకులు మహమ్మద్ రఫీ, హుస్సేన్, అలీల్, రవ్వీల్, నాని, కరీమ్, షఫీ, రఫీల్, ఇజాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### బోనోమారో ట్రాన్స్ఫర్షన్ కి ఆర్థిక సహకారం

శ్రీకాకుళం లోన్, సెప్టెంబర్ 13 (వార్త): బోనోమారో వ్యాధితో బాధపడు తున్న అమలాలవలన మందలానికి చెందిన కుద్దిలాం గ్రామం వాస్తవ్యులు అల్లు చారి కుమార్తె అల్లు భవాని డిస్పెన్సరీ సింగ్లెమ్ ఆనీ అరుదైన వ్యాధితో బాధపడుతున్నది. వైద్యుల సూచన మేరకు లోన్ మారో ట్రాన్స్ఫర్షన్ చేయవలసి ఉంది. వీటికి సుమారు 20 లక్షల వరకు ఖర్చు అవుతున్నందున కుటుంబ సభ్యులు ఆర్థిక పరిస్థితి దురుస్థితి పరిస్థితి ఉంది. శ్రీకాకుళం మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ వారి స్నేహితులు సంయుక్తంగా రూ.75,500ను సేకరించి శ్రీకాకుళం శాసనసభ్యులు గయనీ శరణ్ చేతుల మీదుగా పాప తల్లిదండ్రులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు స్పందించి వైద్యానికి అవసరమైన ఖర్చులను ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి సమకాలీనం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డీడీపీ నాయకులు రెడ్డి గిరిజ శంకర్, గయనీ శ్యామ్, శ్రీకాకుళం మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ వ్యాధి నిర్మూలన

### పెట్టుబడి సాయం అందించండి

పల్నాడు, సెప్టెంబర్ 13 (వార్త): అన్యధాతలకు తక్షణమే పెట్టుబడి సహాయం కింద 20వేల రూపాయలు అందించాలని జిల్లా రైతు సంఘం నాయకులు తెప్పించారు. కుమారో శుక్రవారం మహమ్మదీయ గ్రామ సచివాలయం ఇన్వెస్ట్ డిజిటల్ సేవలను పోషించు వివేకవంతుల అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2023 ఫిబ్రవరి, రబీ సీజన్లో కరువు, తుఫానులతో సస్యపోషణ పంటలకు వీలూ వరదలతో అందించాలని, ఉచిత పంట వీలూ అమలు చేయాలని, జిల్లా సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు నిధులు కేటాయించాలని, జిల్లాకి మృత్యు ధర ప్రకటించి జీవో విడుదల చేయాలన్నారు. అలాగే తిత్తి కుషాన్ సస్యపోషణ జిల్లా, కొబ్బరి రైతులకు అందుకు 7 వేలమందికి వరదలతో అందించాలని, 2లక్షల వరకు రైతు రుణాలు రద్దు చేయాలని, కొబ్బరి బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో రైతులు గౌరవప్రద్యులు రాజారావు రెడ్డి తేజేశ్వరరావు, కార్తీకీర్, నాగ, జనపంపా, తప్పలం, తప్పలం, సౌర వీరాస్వామి పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాకుళం లోన్, సెప్టెంబర్ 13 (వార్త): శ్రీకాకుళం మెట్టా పీడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎం.కిరణ్ కుమార్ బదిలీ అయ్యారు. ఆయన స్థానంలో శ్రీకాకుళం మెట్టా కార్యాలయంలో ఎవోగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎస్పీ రమణ శుక్రవారం మెట్టా పీడిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

### పాపిక్ ఆపరాన్ని సబ్వినియోగం చేసుకోండి

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పాపిక్ ఆపరాన్ని గృహిణులు, బాలింతలు సబ్వినియోగం చేసుకోవాలని డి.డి.పీ నాయకులు వారణాసి రమేష్, బెవర కె.వి.పాపారావు, శుక్రవారం నరసన్నపేట మండల కేంద్రంలోని స్టానిక బోర్డు ఉన్నత పాఠశాల వద్ద ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పాపిక్ ఆపరాను ఎంతో చొరవ తీసుకుని గృహిణుల ఆరోగ్యం కోసం ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.



### ఎన్టీఆర్ గృహాల రీసర్వే

పాతపట్నం, సెప్టెంబర్ 13(వార్త): ప్రచారాజులం గ్రామంలో ఎన్టీఆర్ గృహాలను డౌన్లోడ్ ఇన్స్పెక్షన్ల వై సీతారామరాజు, సవివాలయ ఇంజనీర్ సయ్యద్ హాజీర్ రీసర్వే నిర్వహించారు. 2014 -19 సంవత్సరాల్లో మళ్లీ అప్పటి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో ఎన్టీఆర్ గృహ నిర్మాణ పథకం కింద ఇచ్చి మంజూరుయ్యాయి. 2019లో అధికార మార్పిడి కారణంగా ఎన్టీఆర్ గృహ నిర్మాణం కింద వచ్చిన ఇళ్లకు బిల్లులు మంజూరు చేయలేదని, అందుకు గాను 2014-19 ఎన్టీఆర్ గృహ నిర్మాణం కింద సమాధిని అర్జీల ద్వారా వివరాలను, గృహ నిర్మాణాల స్థితిగతులను, బిల్లులు యొక్క వివరాలను ప్రస్తుత ప్రభుత్వ అధికారం వేరూపిం గా అధికారం సమాధి చేస్తున్నారు. ఈ సర్వేలో అధికారంలో పాటు బి.డి.పీ కార్యకర్తలు లింగంపాటి శ్రీధర్, రావాల కృష్ణ, జాడ తేజేశ్వరరావు, యర్రంకి గీత, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

### హౌసింగ్ బిల్లులు మంజూరుకు పరిశీలన

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 13 (వార్త):బొగిలవల గ్రామంలో గత డి.డి.పీ ప్రభుత్వంలో పెండ్లిగో ఉన్న 12 హౌసింగ్ బిల్లులను శుక్రవారం మాజీ సర్పంచ్ రామారావు సహాయంగా, డి.డి.పీ నాయకులు తంగి తారక్, పద్మ సీతారాం వెంకటేశ్వర్ల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, గత డి.డి.పీ ప్రభుత్వం ఇచ్చి మంజూరు చేసినందుకు ఉద్దేశంతో చైసీపీ ప్రభుత్వం బిల్లులు మంజూరు చేయలేదన్నారు. అటువంటి ఇళ్లను గర్భిణి అప్పుడు వారికి బిల్లులు మంజూరు చేస్తున్నామని తెలిపారు.

### వసతి గృహం ప్రారంభం



పాతపట్నం, సెప్టెంబర్ 13(వార్త): నీలమణి దుర్గా అమ్మవారి ఆలయ ప్రాంగణంలో పాతపట్నం మండల సీతారామరాజు గ్రామానికి చెందిన పద్మ లోకేశ్వరరావు, కరుణ దంపతులు నిర్మించిన వసతి గృహాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యే మామిడి గోపీందరావు శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ముందుగా అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అనంతరం వసతి గృహాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆలయ అభివృద్ధికి తనవంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. వసతి గృహాన్ని నిర్మించిన లోకేశ్వరరావు దంపతులకు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈ.బి. వాసుదేవరావు, రికార్డ్ ఆఫీసర్లు సుందర్నారావు, పాతపట్నం మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు పైల జాల్మి, సిద్ధ ప్రభాకరరావు, గోకవల అశోక్, బాలాచార్య, సురేష్, డి.డి.పీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

### చికిత్స పొందుతూ వృద్ధుడు మృతి

సారపకోట, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): ఇటీవల కునిసిన భారీ వర్షాలకు ఇంటి గోడ కూలిపోయి ఒకరు మృతి చెందిన ఘటన సారపకోట మండలంలో చోటుచేసుకుంది. సారపకోట రెవెన్యూకి చెందిన కోటిపల్లి వీరయ్య (62) బద్దవారం రాత్రి ఇంట్లో నిద్రాస్థితిలో ఒకప్పుడెలా గోడ పడిపోవడంతో తీవ్ర గాయాలు పాలయ్యాయి. వెంటనే కుటుంబ సభ్యులు నరసన్నపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆరోగ్యం విషమంవడంతో విశాఖ కేజీహాస్పిక్ తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ గురువారం మృతి చెందారు.

### విశాఖ సాఫ్ట్ స్కూల్కు దివ్య ధాతి

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): వారిబాల్ పోడిలో ప్రతిభ కనపరిచిన విశాఖ సాఫ్ట్ స్కూలుకు తమ పాఠశాల విద్యార్థి ఎంపిక అయిందని తామరాపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల డి.వి.పి. పైడి వెంకటరావు తెలిపారు. గురువారం జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థి దివ్యధాతికి ఘనంగా సత్కరించారు. నరసన్నపేట మండలం తామరాపల్లికి చెందిన విద్యార్థిని ఎంపికంబాటుగా లైసెన్స్ డి.వి.పి. పైడి వెంకటరావు పున్న రంగ తెలుగుతూ కొంత అర్జీ సహాయాన్ని అందజేశారు.

### అధికారుల సమన్వయంతోనే గ్రామాభివృద్ధి

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): అధికారుల సమన్వయంతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి నిర్వహించడమిది సీనియర్లనుంచి వచ్చిన కే.నాగరాజు తెలిపారు. శుక్రవారం నరసన్నపేట మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆయన స్థానిక అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. గ్రామాలలో పర్యటించే బిల్లులకు అర్జీ ఉన్న సమస్యలను గుర్తించి దాని నివారణకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అలాగే నవీనాలయాలలో పాటు పాఠశాలలను పరిశీలిస్తూ ఉండాలని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

## గణనాథునికి ఎమ్మెల్యే బగ్గు పూజలు

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 13(వార్త): పర సిద్ది వినాయక నవరాత్రుల మహోత్సవాల సందర్భంగా నరసన్నపేట పట్టణంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి, శివ నగర్ కాలనీ వీధుల్లో కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపాలను ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి సందర్శించి పూజలు చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్న ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.



101 కేటలీ లద్దు ప్రసాదం గణపతికి నివేదన జలుమాడు, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): శ్రీమణులింగం గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న గణపతి సవ రాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా ఘనంగా పూజాది కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా శుక్ర వారం గ్రామానికి చెందిన తల్ల లింగమూర్తి అనే భక్తుడు ఏకదశకుడికి 101 కేటలీ లద్దు ప్రసాదాన్ని తయారు చేయించి గణనాయకునికి నివేదనగా అర్పించారు. ఈ క్రమంలో స్థానిక కమిటీ నిర్వహకులలో పాటు గ్రామస్థులు లింగమూర్తిని అభినందించారు.



అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, కమిటీ సభ్యులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

### కుంకుమ పూజలు

సారపకోట, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): నాలల గ్రామంలో వరసిద్ది వినాయక నవరాత్రి మహోత్సవం సందర్భంగా ఏడో రోజు గ్రామంలో భక్తులు శు క్రవారం కుంకుమ పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అధికారం వరసిద్ది వినాయక లద్దు వేలం పాటు, నిమజ్జనం కార్యక్రమం ఉంటుంది కమిటీ సభ్యులు తలపర సురేష్, గొడ్ల దుర్గ ప్రసాద్, చౌదరి తిరుపతి తెలిపారు.

## మృతుల కుటుంబాలకు మాజీ మంత్రి సీదలి పరామర్శ

మందస, సెప్టెంబర్ 13 (వార్త): మందస మండలంలో ఇటీవల మరణించిన మృతుల కుటుంబాలను మాజీ మంత్రి డాక్టర్ సీదలి అప్పారావు పరామర్శించారు. మందసలో గ్రామానికి చెందిన వారువచ్చి ధీకేశ్వరరావు, నల్ల నరసన్న, లింగాం గ్రామానికి చెందిన నర్స దుర్గయ్య, మండల దాలమ్మ మరణించడంతో వారి కుటుంబాలను అప్పారావు పరామర్శించి, ఓదార్చారు.

వారికి లైట్లు వెచ్చి, సంతాపం తెలిపారు. కాగా, బహువర్షి గ్రామానికి చెందిన సాసిన జోగారావు రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడడంతో ఆయనకు కూడా పరామర్శించారు. ఆయనతో పాటు ఎంపీటీ డాక్టర్ దానయ్య, మాజీ ఎంపీటీ మామిడి కృష్ణారావు, ననల కామేశ్వరరావు, బిమ్మి భూపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సాండిపూడిలో హిందీ దినవ్

మందస, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): మందస మండలంలోని సాండిపూడి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో హిందీ దినవ్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. విద్యార్థులు హిందీ అక్షరాలతో కూర్చిన అక్షరాలను, హిందీ ఉపాధ్యాయులు కె.వెంకటరమణులు సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్.అప్పారావు, నగిరి కరుణాకర్, ఎస్.నారాయణరావు, డి.చంద్రశేఖరరావు, ఆర్.చందీబాబు, ఎస్.విజయ్, వై.కులసీదామ, బి.శ్రీకృష్ణ, ఎం.ఇందిర, వై.జయరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### నరసన్నపేటలో హిందీ దినోత్సవం

నరసన్నపేట, సెప్టెంబరు 13 (వార్త): హిందీ భాష గొప్పదని స్థానిక జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎస్ శ్రీనివాసరావు అన్నారు. మాతృభాషతో పాటు హిందీని కూడా నేర్చుకోవాలన్నారు. స్థానిక బోర్డు స్కూల్లో శ్రీకాశంకం నెహ్రూ యువ కేంద్ర ప్రోత్సాహంతో మూలపేట వివేకానంద యువజన సేవా సంఘం అధ్యక్షుర్యంలో హిందీ భాషా దినోత్సవాల ఘనంగా నిర్వహించారు.

## ఇంతన్నాడంతన్నాడే..!

(మొదటిపేజీ కరువాయి) కన రవికుమార్ సైతం ఈ రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తి చేసేందుకు నిర్ణయించుకున్నారు. అయినప్పటికీ రోడ్డు నిర్మాణం ఒక్క అడుగు కూడా ముందుకుపోలేదు. ఇటీవల కునిసిన వర్షాలతో ప్రాంతంలో నుంచి అమడాలవలన వెళ్లి రహదారిలో వాళ్ల వలన నుంచి కొత్తరోడ్డు అభ్యాసంగా మారింది. ఈ రోడ్డుపై ప్రయాణమంటే వాహనదోషకులు హడలపోతున్నారు. ఈ రోడ్డు సరకానికి నకలుగా మారింది. కొత్తరోడ్డు సమీపంలో మోకాని లోతు గోతులు ఏర్పడడంతో రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతోంది. ఈ రోడ్డు నిర్మాణం రద్దీగా ఉంటుంది. భారీ వాహనాలు ఈ రోడ్డులో ప్రయాణిస్తూ గోతుల్లో దిగిపోతున్నాయి. డి.వి.పల్లి ట్రాక్టర్ జామ్ అవుతోంది. వారు రోజులుగా ఇవే పరిస్థితి ఈ రోడ్డులో నెలకొంది. వర్షం పడితే గోతుల్లో నీరు, ఎండలు కాస్త ఈ రోడ్డులో ధూళిలో అంటిపోయివుంటుంది. రాగోలు, కొత్తరోడ్డువాసులు ఎదుర్కొంటున్న కష్టాలు అన్నీ ఇన్నీ కావు. రోడ్డుకు అనిపించినా సుమారున్న ప్రజలు ఈ దుమ్ము ధూళి బారిన పడిన శ్వాసకోశ వ్యాధులతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. శ్రీకాశంకం నుంచి అమడాలవలన

వెళ్లించుకు సుమారు ముప్పాళ్లగుంల పడుకోవడం ప్రయాణికుల బెలుతున్నారు. ఈ రోడ్డు పనులకు గాను కాంట్లాక్టర్ రూ.22 కోట్ల పనులు చేపట్టనున్నట్లు ఇంకా రూ.14కోట్లకుపైగా వైసీపీ ప్రభుత్వం బకాయి పడింది. దీంతో పనులు నిలిచిపోయాయి. డి.డి.పీ ప్రభుత్వం వచ్చినచెంతనే బిల్లులు చెల్లిస్తామని పనులు చేయాలని కాంట్లాక్టర్కు ఆదేశించినా ఆయన బిల్లులు ఇప్పటిదే పనులు చేయలేనని కేటలు ఎత్తేశారు. ఇవేనా కుటుంబ ప్రభుత్వం స్పందించి ఈ రోడ్డు నిర్మాణం పనులు పూర్తి చేసేలా చర్యలు ప్రయోజనాలు, వాహనదోషకులు కొరకున్నారు.



